

# 春天的季节

作者: [liuwenchang](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1554298505540>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



春天忽冷忽热的，虽说是万物复苏到处都是花开的季节，但是我却没法安心欣赏这美景。脸痒，说不是春天的原因还是熬夜太多。痒就忍不住去挠，挠就起红色疙瘩，越起越痒，越痒越挠，恶性循环。肤划痕症加重到脸上了。皮肤划痕症可真算不上什么大病，就是略痒，挠一下有红印子，就这么看似单的问题，这也是现代医学解决不了的问题。

医学的发展太慢了，现在的医学只能让人活着，却没法有尊严的活着。只要有病，去医院，基本死了，却又很难治好。高血压，只要你吃药，能稳住；脑梗，只要送到医院，死不了，治成什么样就随了；癌症，肯治倒是能多苟活几年。医学似乎只是在濒死的时候有用，能活，却没办法有尊严的活着苟且偷生。医学是看到这个人要死了才打起精神，展现奇迹。人活着，定义为脑子活着，腿可以割了手可以截断，胃可以插根管子。如果有一天，医学再前进一点，除了脑子，剩下的都可以不要了。一根管子，剥夺了人的所有尊严。身体的健康，心里才能健康，整天与病魔做斗争的人，必定心里不健，对人生的理解慢慢变得扭曲。羡慕嫉妒，自卑，抱怨如影随形。人虽然活着，苟且偷生，灵魂已经掉了。

年有四季，医学却是永远在冬天，大病不用治，等死，小病不用治，自愈。分不出什么是大病小病？命，没死就是小病。这么看起来好像大家都没什么大病，因为都还活着。